

PORTUGAL



HRVATSKI
RAČUNO
VOĐA

Polazak: 2.5.2010.

Povratak: 9.5.2010.

Trajanje putovanja: 8 dana

Najmanji broj putnika: 40

Za one koji vole putovati, otkrivati i uživati u ljepotama drugih kultura i svjetova, Udruga Hrvatski računovođa i ove godine organizira turističko putovanje za svoje članove u Portugal

2.5. ZAGREB – LISABON

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci kod šaltera za međunarodne polaske u 13.30 sati. Polet zrakoplova kompanije TAP Portugal za Lisabon u 15.40 sati. Dolazak u Lisabon u 19.30 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku u Lisabon, doček od strane lokalnog agenta i transfer do hotela. Smještaj. Večera u hotelu. Noćenje.

3.5. LISABON

Nakon doručka odlazak na poludnevni razgled Lisabona. Posjet nekim od najpoznatijih povijesnih dijelova grada, ako što su samostan Sv. Jeronima iz 16 st., pod zaštitom UNESCO-a, razgled crkve i prekrasnog klaustura, kula Belem uz rijeku Tagus, koja se nalazi na listi UNESCO-ve svjetske baštine i odakle je Vasco da Gama isplovio na putovanje do Indije te Spomenik pomorcima Aalfama, Bairro Alto, Rossio, Restauradores, Marques de Pombal, Katedrala, tvrđava Sao Jorge. Ostatak dana slobodno za vlastito istraživanje grada, muzeja, palača i crkvi ili za kupovinu. U večernjim satima odlazak na večeru u jedan od najpoznatijih Fado - restorana u Lisabonu. Uz dobru hranu i portugalska vina uživajte u Fadu – portugalskoj nacionalnoj glazbi te u nacionalnim plesovima. Noćenje.

4.5. LISABON – ESTORIL – CASCAIS – CABO DA ROCA – SINTRA – LISABON

Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni izlet u okolicu Lisabona. Vožnja uz obalu pored živopisnog Cascaisa, ribarskog mjesta i ljetne rezidencije portugalskog dvora krajem 19 st. te luksuznog ljetovališta Estoril koje je poznato po utrci Formule 1, s elegantnim casinom. Kraća zaustavljanja u svakom od tih mjesta. Nastavak do najzapadnije točke kontinentalne Europe, Cabo da Roca, stijene 140 m iznad mora, s koje pogled oduzima dah. Vožnja do srednjovjekovne Sintra, koja se nalazi na UNESCO-voj



listi svjetske baštine, nekadašnje ljetne rezidencije portugalskih kraljeva i omiljenog boravišta pjesnika i pisaca romantične ere 19 st. Tu je nekada živio Lord Byron koji je Sintru nazvao „vrtom zemaljskog raja“. Posjet Kraljevskoj palači. Slobodno vrijeme za šetnju slikovitim ulicama Sintra. Posjet Palacio de Pena. Povratak u Lisabon. Večera u hotelu. Noćenje.

5.5. LISABON – ÓBIDOS – FÁTIMA – PORTO

Nakon doručka, vožnja prema sjeveru, do srednjovjekovnog mjesta Óbidosa opasanog zidinama iz 12 st. Potom, vožnja do malog ribarskog mjesta Nazaré, sa prekrasnom plažom. Slijedi odlazak do Fátime, jednog od najpoznatijih hodočasničkih mjesta na svijetu. Na mjestu ukazanja nalaze se bazilika i kapela das Apariçoes. Nakon razgleda Fátime vožnja do Porta, drugog po veličini grada u Portugalu. Smještaj u hotel. Večera u hotelu. Noćenje.

6.5. PORTO

Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni razgled nezaboravnog Porta, grada baroka i kolijevke najpoznatijeg portugalskog izvoznog proizvoda, vina porto. Razgled uključuje posjet staroj zgradi burze, crkvi Sv. Franje, četvrti Ribeira (spomenik svjetske baštine)



smještenoj uz rijeku Douro te posjet živopisnoj tržnici Bulhão. Posjet vinskom podrumu - degustacija. Odlazak na plovidbu rijekom Douro. Večera. Noćenje

7.5. PORTO – BRAGA – GUIMARÃES – PORTO

Nakon doručka, odlazak do grada Brage, vjerske prijestolnice Portugala. Posjet crkvi „Bom Jesus“ i uživanje u predivnom pogledu na grad. Nakon šetnje ovim mirnim i ugodnim gradićem, nastavak do Guimaraesa, tzv. „kolijevke nacije“, gdje je rođen i gdje je živio prvi portugalski kralj Afonso Henriques. Ujedno je to i prva prijestolnica kraljevstva. Povratak u hotel. Večera u hotelu. Noćenje.

8.5. PORTO – AVEIRO – COIMBRA – LISABON

Nakon doručka, vožnja do Aveira, grada kanala, sa živopisnim Moliceiro brodićima. Nakon kraće šetnje gradom, vožnja do Coimbre, grada u kojem se nalazi jedno od najstarijih sveučilišta na svijetu, sa poznatom knjižnicom kralja Ivana V. Nastavak vožnje prema Lisabonu. Smještaj u hotel. Večera u hotelu. Noćenje.



9.5. LISABON – ZAGREB

Nakon ranog doručka, transfer do zračne luke i prijava na let za Zagreb. Polazak zrakoplova TAP Portugala u 09.20 sati. Dolazak u Zagreb u 14.55 sati.

Cijena aranžmana po osobi na bazi 40 osoba 6.950 kn

Obavezne doplate (prilikom prijave): zrakoplovne pristojbe 850 kn

Cijena aranžmana po osobi uključuje: povratnu zrakoplovnu kartu za destinaciju prema programu (ekonomska klasa), transfere od zračnih luka do hotela i natrag, smještaj u Lisabonu u hotelima 4* (sa uslugom polupansiona) u dvokrevetnoj sobi, 3 noći u Portu u hotelu 4* u dvokrevetnoj sobi na bazi polupansiona, sve razglede i izlete prema programu, vožnja brodom po rijeci Douro, lokalnog vodiča na engleskom jeziku uz prijevod pratitelja iz Zagreba tijekom cijelog putovanja za najmanje 40 prijavljenih putnika, jamčevinu i organizaciju putovanja.

Cijena aranžmana ne uključuje: doplatu za jednokrevetnu sobu (1.850 kn), dodatne usluge, obroke i izlete koji nisu predviđeni programom, samostan Batalhu, rimske ruševine u Coimbri, putno osiguranje (preporučamo).

Uvjeti plaćanja:

36 mjesečnih obroka – potrošački kredit

American Express karticama za iznose veće od 1.000 kn. Za realizaciju ovog plaćanja potreban je osobni dolazak u poslovnicu Kompas gdje potpisujete posebni ugovor sa bankom kojim se realizira ova pogodnost plaćanja.

24 mjesečna obroka – potrošački kredit

American Express karticama (izdanim od Privredne banke Zagreb), Master Card (izdanim od Zagrebačke banke) i Diners Club karticama za iznose veće od 1.000 kn.

Za realizaciju ovog plaćanja potreban je osobni dolazak u poslovnicu Kompas gdje potpisujete posebni ugovor sa bankom kojim se realizira ova pogodnost.

do 12 mjesečnih obroka bez kamata i naknada

American Express karticama (izdanim od Privredne banke Zagreb).

do 6 mjesečna obroka bez kamata i naknada

PBZ Maestro karticama (izdanim od Privredne banke Zagreb), MasterCard i Maestro karticama (izdanim

od Zagrebačke banke), Diners Club karticama, te Visa kreditnim karticama (izdanim od Splitske banke).

Kreditnim karticama online

- American Express karticama (izdanim od Privredne banke Zagreb): 1-12 obroka
- Diners Club karticama: 1-6 obroka
- Master Card karticama (izdanim od Zagrebačke banke): jednokratno
- Visa karticama (izdanim od Splitske banke): jednokratno

Bankovnim doznakama

Otkazivanje putovanja od strane putnika

Ukoliko putnik otkaže uplaćeni aranžman, KOMPAS od ukupne cijene aranžmana zadržava

- do 30 dana prije polaska 25% cijene aranžmana
- 29-15 dana prije polaska 80% cijene aranžmana
- 14-0 dana prije polaska i nakon polaska 100% cijene aranžmana
- Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane" Kompas Zagreb. Prilikom prijave potpisujete kompasovu uputnicu / voucher na čijoj su poledini otisnuti Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane. Vašim potpisom iskazujete suglasnost sa uvjetima koji su navedeni na uputnici koja vrijedi i kao ugovor.

Zainteresirani članovi Udruge Hrvatski računovođa i članovi njihovih obitelji mogu se prijaviti isključivo u Kompasovoj poslovnicu, Zrinjevac 14, Zagreb.
tel. 01/4878-777, fax: 01/ 4878-769,
e-mail: daleka@kompas.hr,
web: www.kompas.hr

Za program putovanja Portugal 2.-9.5.2010, prijave su do 1.4.2010, do kada mora biti uplaceno 20 % od cijene aranžmana.

kompas.hr